
ATA DA TRIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BIRITIBA MIRIM, REALIZADA NO DIA 10 DE NOVEMBRO DE 2025.  

 

Aos dez dias do mês de novembro de 2025, às quinze horas, no Plenário “Vereador 

João Suharo Makiyama” sob a Presidência do Vereador GENIVALDO LEITE DA 

CUNHA e com as presenças dos Vereadores Adauto Cardoso dos Santos, Cleiton da 

Costa Viana, Flaviano de Assis Bolanho, Genivaldo Leite da Cunha, Geraldo Vieira 

dos Santos, Juniel da Costa Camilo, Luciléia Damascena Santos, Luiz Paulo Monteiro 

de Araújo, Marcos Paulo de Almeida, Sebastião Pinto de Souza, Thais Barros Molina, 

realizou-se a 37ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Biritiba Mirim. O senhor 

Presidente, sob a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão Ordinária. O senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Adauto Cardoso dos Santos, que 

procedesse à chamada nominal dos senhores Vereadores. Feita esta, cotejando-se a 

chamada com as assinaturas presentes, apostas às fls. __ do Livro nº. __, de Registro 

de Presença dos Senhores Vereadores às Sessões da Câmara.1. O senhor 

Presidente solicitou ao Segundo Secretário, Marcos Paulo de Almeida, que fizesse a 

leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 03 de novembro de 2025. O Nobre Vereador 

Marcos Paulo de Almeida requereu a dispensa da leitura da Ata. O senhor 

Presidente, acatando o Requerimento verbal do Nobre Vereador, coloca-o em 

votação. APROVADO. Terminado o Expediente, passou-se as Indicações. O Senhor 

Presidente solicitou a leitura das Indicações nº 317 a 326/2025. AUTORIA DO NOBRE 

VEREADOR FLAVIANO DE ASSIS BOLANHO. 1. Indicação nº 317/2025, solicita ao 

Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para que interceda junto ao órgão 

competente para que realize o recapeamento asfáltico na Rua Casemiro de Abreu, no 

bairro da Cruz das Almas. 2. Indicação nº 318/2025, solicita ao Senhor Prefeito Carlos 

Alberto Taino Júnior, para que interceda junto ao setor competente para que realize o 

serviço de motonivelamento e cascalhamento na Rua Egito no bairro do Castellano. 3. 

Indicação nº 319/2025, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para 

que interceda junto ao órgão competente para realização da pintura da faixa de 

pedestre na Av. Heitor da Cunha Braga no bairro Cruz das Almas, em frente ao 

Supermercado Bom dia. AUTORIA DO NOBRE VEREADOR GERALDO VIEIRA DOS 

SANTOS. 4. Indicação nº 320/2025, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino 

Júnior, para que interceda junto ao setor competente para realização dos serviços de 

manutenção, motonivelamento e cascalhamento na Rua Portugal Jardim Real, em 

toda sua extensão, no bairro Castellano, neste município. 5. Indicação nº 321/2025, 

solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para que solicite ao órgão 

competente para a realização dos serviços de manutenção, motonivelamento e 

cascalhamento da Estrada Santa Catarina, em toda sua extensão, no bairro 

Castellano, neste município. AUTORIA DO NOBRE VEREADOR SEBASTIÃO PINTO 

DE SOUZA. 6. Indicação nº 322/2025, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino 

Júnior, para que interceda junto ao setor competente a realização da manutenção da 

academia ao ar livre localizada entre as Ruas José de Alencar e Augusto dos Anjos, 

no bairro Cruz das Almas, neste município. AUTORIA DO NOBRE VEREADOR 

MARCOS PAULO DE ALMEIDA. 7. Indicação nº 323/2025, solicita ao Senhor Prefeito 

Carlos Alberto Taino Júnior, para que interceda junto ao órgão competente para que 

seja feita uma nova tampa para tubulação na calçada da Av. São Judas Tadeu em 

frente à residência de número 65, bairro Nova Biritiba. 8. Indicação nº 324/2025, 

solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, que interceda junto ao órgão 

competente para que seja feita a troca de lâmpadas queimadas na Rua do Comércio 

(Beco), bairro Centro. 9. Indicação nº 325/2025, solicita ao Senhor Prefeito Carlos 

Alberto Taino Júnior, que interceda junto ao órgão competente para que seja feita a 



roçada e limpeza em toda a calçada e guia da Rua João Makiyama, bairro Alvorada. 

AUTORIA DA NOBRE VEREADORA LUCILÉIA DAMASCENA SANTOS. 10. 

Indicação nº 326/2025, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para 

que solicite à Secretaria Municipal de Obras a manutenção de iluminação pública, 

próximo ao número 190, na Estrada do Goto no bairro Pomar do Carmo. Terminadas 

as Indicações, passou-se aos Projetos em Deliberação. O Senhor Presidente solicitou 

à leitura do Projeto de Lei nº 85/2025. AUTORIA DO NOBRE VEREADOR FLAVIANO 

DE ASSIS BOLANHO. 1. Projeto de Lei nº 085/2025. Institui, no âmbito do Município 

de Biritiba Mirim, o Dia Municipal de Conscientização sobre a Fissura Labiopalatina e 

dá outras providências. Terminados os Projetos em Deliberação passou-se à ORDEM 

DO DIA. O Senhor Presidente solicitou à leitura da Moção de Apelo nº 019/2025. 

AUTORIA DOS NOBRES VEREADORES MARCOS PAULO DE ALMEIDA E 

GENIVALDO LEITE DA CUNHA. 1. Em única discussão e votação a Moção de Apelo 

n° 019/2025 – Ao Chefe do Poder Executivo. APROVADA. O Senhor Presidente 

solicitou à leitura do Requerimento protocolado sob n° 586/2025.  JUSTIFICATIVA DO 

NOBRE VEREADOR CLEITON DA COSTA VIANA. 2. Em única discussão e votação 

o requerimento protocolado sob n° 586/2025 a justificativa de ausência na 36ª Sessão 

Ordinária do Nobre Vereador Cleiton da Costa Viana. APROVADA. Em seguida, o 

senhor Presidente solicitou que se fizesse a chamada nominal dos vereadores 

inscritos para fazerem uso da Tribuna. E não havendo vereadores inscritos para fazer 

uso da Tribuna, o senhor Presidente Genivaldo Leite da Cunha encerra a Sessão: 

“Terminada a Ordem do Dia e não havendo mais nada a ser tratado, declaro 

encerrada a presente Sessão Ordinária.”. Esta Ata lida e achada conforme, vai 

devidamente assinada. Biritiba Mirim, 03 de novembro de 2025.  
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